



În atenția,

Medicilor Prescriptori!

Conform HG nr.1102/17.12.2020 publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, Nr. 1259/18.XII.2020:

1. prin derogare de la prevederile Hotărârii Guvernului nr. 720/2008 pentru aprobarea Listei cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, precum și denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor care se acordă în cadrul **programelor naționale de sănătate**, republicată, cu modificările și completările ulterioare:

a) **medicul de familie inițiază** tratamentul specific și în absența unei scrisori medicale emise de medicul din ambulatoriul de specialitate/spital **pentru medicamentele notate cu *** din Lista de medicamente aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 720/2008,

b) **medicul de familie** poate emite prescripție medicală în **continuare pentru pacienții cu boli cronice** cu schemă terapeutică stabilă, în baza documentelor medicale care au fost emise pacientului de către medicul specialist - scrisoare medicală și/sau confirmarea înregistrării formularului specific de prescriere, și pentru medicamentele care se prescriu de către medicii specialiști în conformitate cu limitările de prescriere prevăzute în Hotărârea Guvernului nr. 720/2008 și în Ordinul ministrului sănătății publice și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 1.301/500/2008 pentru aprobarea protocoalelor terapeutice. **Fac excepție medicamentele/materialele sanitare** utilizate în cadrul programelor naționale de sănătate curative care se eliberează exclusiv prin **farmaciile cu circuit închis** ale unităților sanitare cu paturi, în condițiile stabilite prin normele tehnice de realizare a programelor naționale de sănătate curative.

2. Pentru medicamentele notate cu ******), ****1**), ****1Ω**) și ****1β**) în Lista de medicamente aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 720/2008, prescrierea se realizează potrivit Normelor metodologice de aplicare în anul 2018 a Hotărârii Guvernului nr. 140/2018 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2018 - 2019, aprobate prin Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 397/836/2018, cu modificările și completările ulterioare.

3. Medicii din spital pot elibera, dacă situația o impune, la externarea asiguratului, prescripție medicală pentru medicamente cu și fără contribuție personală în ambulatoriu pentru maximum 90/91/92 de zile, cu excepția medicamentelor ce fac obiectul contractelor cost-volum/cost-volum- rezultat pentru care durata de prescriere este de până la 30 de zile.

Director General

Ec. Butiulca Manuel Augustin

Medic Șef

Dr. Acs Valeria